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Των: Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β2' Δυτικού Τομέα Αθηνών
Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς
Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Παροχή στοιχείων σχετικά με ενδεχόμενες συμβάσεις –
αναθέσεις ανάμεσα στον Δήμο Ασπροπύργου και σε
συγκεκριμένα ΑΦΜ»

Κύριε Υπουργέ,

Στο πλαίσιο της διαφάνειας, της νομιμότητας και της χρηστής δημοσιονομικής
διαχείρισης της κρατικής χρηματοδότησης από τον Δήμο Ασπροπύργου
παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε αν ο εν λόγω Δήμος έχει συνάψει
οποιασδήποτε μορφής σύμβαση, ανάθεσης έργου, προμήθειας ή παροχής
υπηρεσιών με κάποιο/α από τα παρακάτω ΑΦΜ:

ΑΦΜ 1: 0…………...

ΑΦΜ 2: 1……………

ΑΦΜ 3: 8……………

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Έχει αποδοθεί από τον Δήμο Ασπροπύργου κάποιο χρηματικό ποσό
σε κάποιο/α από τα παραπάνω ΑΦΜ;
2. Έχει συνάψει ο Δήμος Ασπροπύργου συμβάσεις οποιασδήποτε
μορφής (έργου, προμήθειας, παροχής υπηρεσιών, απευθείας ανάθεσης ή
μέσω διαγωνιστικής διαδικασίας) με κάποιο/α από τα παραπάνω ΑΦΜ;
3. Έχουν δοθεί με κάποιον άλλο τρόπο χρήματα σε κάποιο/α από τα
παραπάνω ΑΦΜ;
4. Αν ναι, για ποιο ή ποια ΑΦΜ, τι ποσά και για ποιον/ποιους λόγους;
5. Υπάρχει αυτή τη στιγμή κάποια ενεργή σύμβαση ανάμεσα στον Δήμο
Ασπροπύργου και σε κάποιο/α από τα ανωτέρω ΑΦΜ;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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6. Αν υπάρχει κάποια ενεργή σύμβαση με κάποιο/α από τα ως άνω ΑΦΜ,
με ποια κριτήρια επιλέχθηκαν για εκάστοτε σύμβαση;
7. Πώς ελέγχεται η διαφάνεια,  η νομιμότητα,  η σκοπιμότητα και η
αποτελεσματικότητα της διαχείρισης των κρατικών κονδυλίων που διατίθενται
στους Δήμους;

Παρακαλώ όπως μας καταθέσετε για κάθε ενδεχόμενη σύμβαση
ανάμεσα στον Δήμο Ασπροπύργου και σε κάθε εκ των ανωτέρω ΑΦΜ

(α) το αντικείμενο της σύμβασης,
(β) την ημερομηνία σύναψης,
(γ) το ποσό και τη διάρκεια,
(δ) τη διαδικασία ανάθεσης (απευθείας ή διαγωνιστική διαδικασία),
(ε) τους αριθμούς πρωτοκόλλου ή/και ΑΔΑ για κάθε σύμβαση και για
κάθε ΑΦΜ ξεχωριστά και
(στ) κάθε συναφές συνοδευτικό έγγραφο (συμβάσεις, εντάλματα
πληρωμών κλπ.)

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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